



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

09 жовтня 2018 року

смт. Станиця Луганська

№ 16

Про схвалення Програми щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на сказ на території населених пунктів та мисливських угідь Станично-Луганського району на 2018-2022 роки

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 119 Конституції України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України "Про ветеринарну медицину", Законом України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Указом Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в Україні», Інструкцією про заходи щодо боротьби зі сказом тварин, затвердженої наказом Головного управління ветеринарної медицини з Держветінспекцією Мінсільгосппроду України від 15 березня 1994 р. № 5, з метою покращення епізоотичної ситуації по сказу тварин на території Станично-Луганського району:

1. Схвалити Програму щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на сказ на території населених пунктів та мисливських угідь Станично-Луганського району на 2018-2022 роки, що додається та включити її до Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік.

2. Станично-Луганському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області надати Програму щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на сказ на території населених пунктів та мисливських угідь Станично-Луганського району на 2018-2022 роки на розгляд чергової сесії Станично-Луганської районної ради відповідно до вимог регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова
райдержадміністрації

Ю.О.ЗОЛКІН

СХВАЛЕНО

Розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

Рішотомо 2018 року № 16

ПАСПОРТ

Програми щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на
сказ на території населених пунктів та мисливських угідь
Станично-Луганського району на 2018-2022 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Станично-Луганське районне управління Головного управління Держпродсоживслужби в Луганській області
2.	Підстава для розроблення	Закон України "Про місцеві державні адміністрації", Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України "Про ветеринарну медицину", Закон України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Указ Президента України від 22 березня 2001 №192/2001 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в Україні», Інструкція про заходи щодо боротьби зі сказом тварин, затверджена наказом Головного управління ветеринарної медицини з Держветінспекцією Мінсільгосппроду України від 15 березня 1994 р. № 5
3.	Розробник Програми	Станично-Луганське районне управління Головного управління Держпродсоживслужби в Луганській області
4.	Відповідальні виконавці Програми	Станично-Луганське районне управління Головного управління Держпродсоживслужби в Луганській області
5.	Учасники Програми	Станично-Луганське районне управління Головного управління Держпродсоживслужби в Луганській області, сільські та селищні ради в Станично-Луганському районі, Станично-

		Луганська районна філія Державної установи «Луганський обласний лабораторний центр» Міністерства охорони здоров'я України, Станично-Луганська райдержадміністрація, державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Станично-Луганській райдержадміністрації, Станично-Луганський відділ поліції Головного управління національної поліції в Луганській області, Станично-Луганська районна організація українського товариства мисливців та рибалок, державне підприємство «Станично-Луганське дослідне лісомисливське господарство», керівники сільгосппідприємств району, власники тварин, Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини, Станично-Луганська районна державна лабораторія Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
6.	Термін реалізації Програми	2018-2022 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	районний бюджет; сільські, селищні бюджети
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього у тому числі: районний бюджет; сільські, селищні бюджети, а також зацікавлених суб'єктів підприємницької діяльності всіх форм власності, громадських організацій та інших джерел, не заборонених законодавством	316 тис. грн. 316 тис. грн.

Програма
щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на сказ на
території населених пунктів та мисливських угідь Станично-Луганського
району на 2018-2022 роки

I. Загальні положення

Програму щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на сказ на території населених пунктів та мисливських угідь Станично-Луганського району на 2018-2022 роки (далі – Програма) розроблено на виконання Закону України «Про ветеринарну медицину», Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», указу Президента України від 22.03.2001 року №192/2001 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в Україні», Інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин», затвердженої наказом Головного управління ветеринарної медицини з Держветінспекцією Мінсільгосппроду України від 15 березня 1994 року № 5.

Важливе значення у забезпеченні здоров'я населення району мають профілактичні заходи з ряду інфекційних хвороб, однією з яких є сказ.

Сказ – це надзвичайно небезпечне вірусне захворювання всіх теплокровних тварин і людини. Характеризується гострим перебігом, ураженням нервової системи і закінчується летально. Основним джерелом інфекції є хворі на сказ дикі тварини, головним чином лисиці, бездомні собаки і коти.

Програма спрямована на посилення заходів по профілактиці і боротьби зі сказом, та більш тісної координації зусиль по вирішенню цієї проблеми між Станично-Луганським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області (далі – Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області), ветеринарною службою, Станично-Луганська районна філія державної установи «Луганський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України (далі – Станично-Луганська районна філія ДУ «ЛЮЛЦ МОЗ України»)), органами державної влади та місцевого самоврядування, власниками тварин – незалежно від форми власності, державним підприємством «Станично-Луганське дослідне лісомисливське господарство» (далі - ДП «Станично-Луганське ДЛМГ»), Станично-Луганською районною організацією українського товариства мисливців та рибалок (далі – Станично-Луганська РО УТМР), а також іншими зацікавленими органами та службами.

Не відпрацьованість механізму чіткої взаємодії виконання кожною ланкою покладених на неї завдань, відсутність достатнього фінансування і виконання не в повному обсязі передбачених заходів ведуть до загострення ситуації зі сказом серед диких та домашніх тварин, що може привести до виникнення захворювання серед людей.

II. Мета, етапи і завдання

Метою програми є здійснення упродовж 2018-2022 років ряду спеціальних профілактичних і оздоровчих заходів, організаційно-господарчих та інших передбачених законодавством заходів, що дадуть змогу забезпечити контрольований стабільний епізоотичний стан на території району щодо сказу серед домашніх тварин і представників дикої фауни.

Програма виконуватиметься за такими напрямками:

проведення постійного моніторингу поширення сказу в середовищі домашніх та диких тварин;

удосконалення механізму взаємодії між Станично-Луганським районним управлінням ГУ ДПСС в Луганській області, Станично-Луганською районною філією ДУ «ЛОЛЦ МОЗ України», ветеринарною службою, органами державної влади та місцевого самоврядування, власниками тварин всіх форм власності, ДП «Станично-Луганське ДЛМГ», Станично-Луганською РО УТМР та іншими зацікавленими особами;

проведення щеплень максимальної кількості сприйнятливих тварин в населених пунктах району та в неблагополучних і загрозливих зонах;

щорічно проводити заходи по дотриманню оптимального розміру популяції червоної лисиці в дикій фауні на рівні 0,5-1 голова на 1000 га угідь,

проводити боротьбу з бродячими собаками та котами;

забезпечити клінічний огляд та карантинування тварин, що покусали людей чи тварин;

упорядкування скотомогильників, дотримання відповідного санітарного порядку на тваринницьких фермах, не допускати скупчення на них безпритульних собак та котів;

проведення широкої роз'яснювальної роботи серед населення щодо небезпеки сказу, методів профілактики та боротьби з даною хворобою.

III. Очікувані результати та заходи з реалізації Програми

Виконання програми передбачає:

зменшення кількості випадків захворювання серед домашніх і диких тварин та забезпечення стабільного і контрольованого епізоотичного стану в районі щодо сказу.

зменшення загрози контактів людей з хворими на сказ тваринами. Тим самим унеможливить захворювання людей на сказ;

створення цілісної системи взаємодії ветеринарної служби, органів державної влади і місцевого самоврядування, власників тварин всіх форм власності та інших зацікавлених служб і органів щодо вирішення проблеми зі сказом в районі.

Заходи з реалізації Програми щодо профілактики та боротьби із захворюванням тварин на сказ на території населених пунктів та мисливських угідь Станично-Луганського району на 2018-2022 роки

№ з/п	Заходи з реалізації Програми	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
I. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ			
1	Зробити аналіз епізоотичної ситуації щодо сказу на 2018-2022 роки. Визначити зони стійкого неблагополуччя (території, де сказ реєструється щорічно або більше 2 разів протягом п'яти років). Встановити за такими зонами епізоотичний та епідемічний нагляд.	Щорічно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою)
2	Виносити питання щодо боротьби та профілактики сказу на розгляд місцевих органів державної виконавчої влади та на засіданнях надзвичайних комісій.	Щорічно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою)
3	Підвищити вимогливість до керівництва лісового господарства, товариства мисливців та рибалок щодо своєчасного виявлення і недопущення захворювання тварин на сказ.	Постійно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою), ДП «Станично-Луганське ДЛМГ» (за згодою), Станично-Луганська РО УТМР (за згодою)
4	Забезпечити своєчасне взаємoinформування між установами державної служби ветмедицини і	Постійно	Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за

	санітарно-епідеміологічною службою щодо захворювання тварин на сказ та людей, які звернулися в лікувально-профілактичні заклади за медичною допомогою з приводу укусів тваринами, підозрілими в захворюванні на сказ.		згодою), Станично-Луганська районна філія ДУ «ЛОЛЦ МОЗ України» (за згодою)
II. ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ			
2.1	Забезпечити у повному обсязі проведення щеплень собак, котів, великої та дрібної рогатої худоби проти сказу у всіх населених пунктах та господарствах району незалежно від форм власності, а в зонах стійкого неблагополуччя також інших сприйнятливих тварин.	Щорічно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою), Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за згодою)
2.2	Забезпечити клінічний огляд та карантинування тварин, які покусали людей чи тварин. Своєчасно повідомляти медичні установи про результати нагляду.	Постійно	Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за згодою)
2.3	Систематично обстежувати лісомисливські угіддя, у випадку виявлення трупів з ознаками загибелі від інфекційних хвороб або виявлення живих тварин з підозрілою поведінкою, негайно повідомляти працівників державної служби ветеринарної медицини і надсилати матеріал до лабораторії для дослідження на сказ.	Постійно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою), ДП «Станично-Луганське ДЛМГ» (за згодою), Станично-Луганська РО УТМР (за згодою)

2.4	Проводити заходи з регуляції чисельності бродячих, безпритульних собак та котів, а також встановити суворий контроль за дотриманням громадянами, підприємствами, установами і організаціями правил утримання собак, котів і хижих тварин у населених пунктах району.	Постійно	Виконкоми селищних та сільських рад (за згодою), Станично-Луганський відділ поліції Головного управління національної поліції в Луганській області
2.5	Проводити заходи по дотриманню оптимального розміру популяції червоної лисиці в дикій фауні на рівні 0,5-1 голова на 1000 га угідь.	Щорічно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою), ДП «Станично-Луганське ДЛМГ» (за згодою), Станично-Луганська РО УТМР (за згодою)
III. ЗАХОДИ ЩОДО ЛІКВІДАЦІЇ ЗАХВОРЮВАННЯ ТВАРИН НА СКАЗ			
3.1	Забезпечити карантування упродовж 10 днів тварин, які покусали людей чи тварин. Результати нагляду за карантинуваними тваринами реєструвати у спеціальному журналі і по телефону, а потім письмово про них повідомляти медичну установу, в яку звернулися потерпілі від покусів люди.	Постійно	Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за згодою)
3.2	Серед диких тварин, незалежно від строків полювання, вжити заходів щодо зниження чисельності лисиць, вовків та єнотовидних собак.	Постійно	Станично-Луганське районне управління ГУ ДПСС в Луганській області (за згодою), ДП «Станично-Луганське ДЛМГ» (за згодою), Станично-Луганська РО УТМР (за згодою)

3.3	Встановити постійний нагляд за тваринами в епізоотичному вогнищі сказу, підозрілих у зараженні на сказ тварин вакцинувати антирабічною вакциною та утримувати під наглядом протягом 60 днів. Заборонити лікування або вакцинацію хворих і підозрілих у захворюванні на сказ тварин.	Постійно	Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за згодою)
3.4	Місця, де знаходилися хворі тварини та підозрілі у захворюванні, предмети догляду за ними, одяг та інші речі, забруднені слиною та виділення від хворих тварин, дезінфікувати згідно з інструкцією про проведення ветеринарної дезінфекції об'єктів тваринництва.	Постійно	Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за згодою)
3.5	Проводити широку роз'яснювальну роботу серед населення разом з органами охорони здоров'я про небезпечність сказу для людей і тварин та заходи щодо профілактики та боротьби з ними.	Постійно	Станично-Луганське районне управління Головного управління ДПСС в Луганській області (за згодою), Станично-Луганська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за згодою)

IV. Організаційне та фінансове забезпечення

Питання щодо стану виконання Програми 2 рази на рік розглядати на засіданні районної надзвичайної протиепізоотичної комісії із заслуховуванням звітів виконавців Програми.

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства за рахунок коштів районного бюджету; сільських, селищних бюджетів, а також зацікавлених суб'єктів підприємницької діяльності всіх форм власності, громадських організацій та інших джерел, не заборонених законодавством.

V. Кошторис витрат на реалізацію Програми

№ з/п	Заходи з виконання Програми	Обсяги фінансування (тис.грн.)				
		2018	2019	2020	2021	2022
1	Зниження чисельності (відстріл) лисиць, вовків, єнотовидних собак, здичавілих тварин (придбання набоїв)	11,2	11,5	12,0	12,5	13,0
2	Придбання вакцини антирабічної для імунізації домашніх тварин	18,75	19,0	19,5	20,0	21,0
3	Придбання бензину для забезпечення вказаних заходів	20,05	21,0	21,5	22,0	23,0
4	Придбання дизельного пального для утилізації трупів відстріляних тварин	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0
	Всього	60,0	61,5	63,0	64,5	67,0

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Керівництво та координацію роботи щодо виконання Програми покласти на голову державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Станично-Луганській районній державній адміністрації.

Виконавцям забезпечити виконання заходів Програми та інформувати про хід реалізації Програми Станично-Луганське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щороку до 10 грудня упродовж терміну дії Програми.

Керівник апарату
райдержадміністрації



О.М.ГАВРИШ